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【アンケートの概要】【アンケートの概要】【アンケートの概要】【アンケートの概要】    

 

１）調査目的：「第２次 中野市総合計画（基本構想・前期基本計画」の策定に当たり、

市民の皆様のご意見を伺い、それを同計画に反映するため、このアンケート調査を実施。 

 

２）調査対象：市内の20歳以上の市民の中から3,000人を無作為抽出。 

 

３）調査方法：文書配達員により配布し、郵送により回収 

 

４）調査期間：平成26年10月23日～11月７日 

 

５）調査結果：配布票数3,000／回収票数1,151／回収率：38.4％ 

 

６）集計上の留意点 

 ：回答率（割合（％））は、小数点第２位を四捨五入して小数点第１位までを表記しま

した。このため、合計が100％にならない場合があります。 

 ：複数回答方式（マルチ回答）の設問では、回答率は回答者総数に対する回答数の割合

を示しています。したがって、回答率の合計は100にはなりません。同様に、回答数

の合計は回答者総数とは一致しません。 

 ：グラフ中では、複数回答の設問にのみ「複数回答」と表記しました。これ以外は、原

則単回答です。 
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1111    中野市の魅力について伺います中野市の魅力について伺います中野市の魅力について伺います中野市の魅力について伺います    

 

問１ あなたにとって中野市の魅力は、どのようなところだと思いますか。次の中からあてはまるものを選んでください。（いくつ

でも可） 

 回答数 割合（％） 

教育や文化の水準が高い 52  4.5 

子育てに対する支援が充実している 104  9.0 

高齢者、障がい者などへの福祉が充実している 191  16.6 

道路、公園などの都市基盤が整備され、生活するのに便利である 163  14.2 

身近でスポーツ・レクリエーションを楽しむ機会に恵まれている 146  12.7 

犯罪が少なく、防災面も充実し安心して暮らせる 422  36.7 

通勤・通学に便利である 112  9.7 

仕事や収入の機会に恵まれている 45  3.9 

山や緑などの自然環境に恵まれている 848  73.7 

農産物が新鮮で、食生活が豊かである 858  74.5 

観光資源や歴史的資産に恵まれている 107  9.3 

市民のマナーが良く、快適な生活ができる 131  11.4 

地域での人間関係がよい 270  23.5 

その他（具体的にお書きください） 24  2.1 

無回答 49  4.3 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 
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２２２２    中野市への愛着やイメージ、住み良さについて伺います中野市への愛着やイメージ、住み良さについて伺います中野市への愛着やイメージ、住み良さについて伺います中野市への愛着やイメージ、住み良さについて伺います    

 

問２ あなたは、中野市に愛着を感じますか。次の中からあ

てはまるものを１つだけ選んでください。 

 回答数 割合（％） 

感じている  455  39.5 

やや感じている  379  32.9 

どちらともいえない 181  15.7 

あまり感じていない 56  4.9 

感じていない 27  2.3 

よくわからない  24  2.1 

無回答 29  2.5 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 

 

 

 

 

問３ あなたにとって中野市は、どの程度住み良いですか。

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 回答数 割合（％） 

住み良い  305  26.5 

まあまあ住み良い 577  50.1 

どちらともいえない 149  12.9 

あまり住み良くない 64  5.6 

住みにくい  24  2.1 

よくわからない  16  1.4 

無回答 16  1.4 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 
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問４ あなたは、中野市に住み続けたいと思いますか。次

の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 回答数 割合（％） 

今住んでいるところに住み

続けたい 

808  70.2 

市内のどこかに住み続けた

い  

163  14.2 

市外に転居したい 153  13.3 

無回答 27  2.3 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 

 

 

 

 

問４-１ 問４で「市外に転居したい」を選んだ方に伺いま

す。市外に移りたいというあなたの気持ちが変わるとした

ら、その理由は何ですか。次の中からあてはまるものを２つ

まで選んでください。 

 回答数 割合（％） 

教育・文化環境が今よりも良

くなる 

15  9.8 

子育て環境が今よりも良くな

る 

14  9.2 

健康・福祉環境が今よりも良

くなる 

28  18.3 

道路、公園などの都市基盤

が今よりも整備され、生活環

境が良くなる 

37  24.2 

交通の便が今よりも良くなる 71  46.4 

市内での自分のビジネスが

うまくいく 

10  6.5 

通勤に便利なところに転勤

（就職・転職）になる 

22  14.4 

望ましい持ち家が取得しや

すくなる 

9  5.9 

望ましい借家が今よりも供給

される 

3  2.0 

その他（具体的にお書きくだ

さい） 

48  31.4 

無回答 0  0.0 

回答者総数（％ベース） 153  100 
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問５ あなたが考える中野市のイメージについて、現在のイメージを（Ａ欄）に、また、望ましいイメージを（Ｂ欄）に次の中からあ

てはまるものをそれぞれ３つまで選び、〇をしてください。【Ａ現在】 

 回答数 割合（％） 

多様な担い手が積極的に活動できる「市民参加の活発なまち」 51  4.4 

防犯・防災体制が整った「安全・安心なまち」 219  19.0 

健康で長生きできる「健康長寿のまち」 282  24.5 

高齢者・障がい者などの福祉が充実した「誰もが安心して暮らせるまち」 94  8.2 

保育所など子育て環境が充実した「子育てのまち」 148  12.9 

豊かな自然が残されている「自然環境に恵まれたまち」 542  47.1 

ごみのリサイクルや地球温暖化対策など「環境にやさしいまち」 88  7.6 

きのこ、果物、野菜、花など「農業が盛んなまち」 823  71.5 

市外から多くの人が訪れる「観光・交流のまち」 39  3.4 

商業施設が充実した「にぎわいのあるまち」 23  2.0 

製造業などが盛んな「ものづくりのまち」 18  1.6 

学校教育が充実した「教育のまち」 23  2.0 

芸術・文化活動が盛んな「文化芸術のまち」 54  4.7 

道路、公園など都市基盤の整った「生活に便利で快適なまち」 67  5.8 

その他（ご自由にお書きください） 0  0.0 

無回答 144  12.5 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 
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【Ｂ望ましい】 

 回答数 割合（％） 

多様な担い手が積極的に活動できる「市民参加の活発なまち」 247  21.5 

防犯・防災体制が整った「安全・安心なまち」 234  20.3 

健康で長生きできる「健康長寿のまち」 187  16.2 

高齢者・障がい者などの福祉が充実した「誰もが安心して暮らせるまち」 448  38.9 

保育所など子育て環境が充実した「子育てのまち」 204  17.7 

豊かな自然が残されている「自然環境に恵まれたまち」 129  11.2 

ごみのリサイクルや地球温暖化対策など「環境にやさしいまち」 145  12.6 

きのこ、果物、野菜、花など「農業が盛んなまち」 149  12.9 

市外から多くの人が訪れる「観光・交流のまち」 272  23.6 

商業施設が充実した「にぎわいのあるまち」 218  18.9 

製造業などが盛んな「ものづくりのまち」 100  8.7 

学校教育が充実した「教育のまち」 110  9.6 

芸術・文化活動が盛んな「文化芸術のまち」 110  9.6 

道路、公園など都市基盤の整った「生活に便利で快適なまち」 269  23.4 

その他（ご自由にお書きください） 0  0.0 

無回答 127  11.0 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 
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問６ あなたは、市の名称について、どのように思いますか。

次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。 

 回答数 割合（％） 

「中野市」のままで良い 782  67.9 

「信州中野市」に変更した方

が良い 

288  25.0 

その他の名称に変更した方

が良い 

16  1.4 

無回答 65  5.6 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 
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３３３３    地域活動への参加状況について伺います地域活動への参加状況について伺います地域活動への参加状況について伺います地域活動への参加状況について伺います    

 

問７ あなたは、地域活動などに参加していますか。また、今後、参加したいと思いますか。次の７つの活動の種類ごとに、現

在の状況、今後の意向について、あてはまるものを１つずつ選んでください。 

【現在の状況】 

 

参加している 参加していない 無回答 

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 

自治会(区)や子ども会、老人クラブなどの地域活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

408  35.4 629  54.6 114  9.9 

お年寄りや障がいのある人などへの福祉ボランティ

ア活動 （回答者総数（％ベース）＝1,151） 

75  6.5 883  76.7 193  16.8 

環境保全やまちづくりなどの自主的な住民活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

134  11.6 804  69.9 213  18.5 

学校の PTA や保育園の保護者会などの役員 （回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

139  12.1 772  67.1 240  20.9 

スポーツ・レクリエーション活動や文化・芸術活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

255  22.2 705  61.3 191  16.6 

子どもの交通安全や地域の防犯パトロールなどの

活動 （回答者総数（％ベース）＝1,151） 

159  13.8 785  68.2 207  18.0 

農業、商業、観光など経済を活性化させる活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

112  9.7 827  71.9 212  18.4 
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【今後の意向】 

 

参加したい 

頼まれれば（誘われれ

ば）参加する 

参加したくない 

回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 回答数 割合（％） 

自治会(区)や子ども会、老人クラブなどの地域活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

169  14.7 386  33.5 158  13.7 

お年寄りや障がいのある人などへの福祉ボランティ

ア活動 （回答者総数（％ベース）＝1,151） 

98  8.5 423  36.8 145  12.6 

環境保全やまちづくりなどの自主的な住民活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

116  10.1 384  33.4 148  12.9 

学校の PTA や保育園の保護者会などの役員 （回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

47  4.1 276  24.0 266  23.1 

スポーツ・レクリエーション活動や文化・芸術活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

227  19.7 314  27.3 149  12.9 

子どもの交通安全や地域の防犯パトロールなどの

活動 （回答者総数（％ベース）＝1,151） 

98  8.5 473  41.1 134  11.6 

農業、商業、観光など経済を活性化させる活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

128  11.1 350  30.4 164  14.2 

 

 

わからない 無回答   

回答数 割合（％） 回答数 割合（％）   

自治会(区)や子ども会、老人クラブなどの地域活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

203  17.6 235  20.4   

お年寄りや障がいのある人などへの福祉ボランティ

ア活動 （回答者総数（％ベース）＝1,151） 

258  22.4 227  19.7   

環境保全やまちづくりなどの自主的な住民活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

260  22.6 243  21.1   

学校の PTA や保育園の保護者会などの役員 （回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

258  22.4 304  26.4   

スポーツ・レクリエーション活動や文化・芸術活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

205  17.8 256  22.2   

子どもの交通安全や地域の防犯パトロールなどの

活動 （回答者総数（％ベース）＝1,151） 

195  16.9 251  21.8   

農業、商業、観光など経済を活性化させる活動 

（回答者総数（％ベース）＝1,151） 

275  23.9 234  20.3   
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４４４４    市政との関わりについて伺います市政との関わりについて伺います市政との関わりについて伺います市政との関わりについて伺います    

 

問８ あなたは、市政への市民参加をより活性化するために、どのようなことに力を入れていくべきだと思いますか。次の中か

らあてはまるものを２つまで選んでください。 

 回答数 割合（％） 

アンケート、パブリックコメント（意見提案手続）等によりできるだけ数多くの市民の意見を聞くこと 456  39.6 

各種の委員会・審議会への市民委員の公募を行うこと 96  8.3 

意見や要望を話し合う市民懇談会などを開催すること 284  24.7 

行政についての情報公開を充実すること 361  31.4 

助言や相談、専門家派遣などの支援を行うこと 133  11.6 

自治会(区)の活動に対する支援や協力を行うこと 240  20.9 

ＮＰＯなどの市民団体に対する支援や協力を行うこと 57  5.0 

市職員や議員が市民の声を把握し市政に反映しており、市民参加は必要ではない 30  2.6 

その他 20  1.7 

特にない 61  5.3 

わからない 93  8.1 

無回答 54  4.7 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 
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問９ あなたは、市の情報を得る手段として、何をどの程度利用していますか。次の９つの情報入手手段それぞれについて、

あてはまるものを１つずつ選んで下さい。 

 

よく利用する たまに利用する 

利用しない 

（利用できない） 

無回答 

回答数 

割合

（％） 

回答数 

割合

（％） 

回答数 

割合

（％） 

回答数 

割合

（％） 

市が発行する広報紙（広報なかの）など （回答

者総数（％ベース）＝1,151） 

619  53.8 379  32.9 80  7.0 73  6.3 

新聞・ローカル紙などで （回答者総数（％ベー

ス）＝1,151） 

 603  52.4  349  30.3  103  8.9  96  8.3 

テレビ・ラジオなど （回答者総数（％ベース）＝

1,151） 

 293  25.5  416  36.1  275  23.9  167  14.5 

ケーブルテレビ･音声告知放送など （回答者総

数（％ベース）＝1,151） 

 165  14.3  321  27.9  486  42.2  179  15.6 

家族・知人など、人から聞く（クチコミ） （回答者

総数（％ベース）＝1,151） 

 265  23.0  595  51.7  125  10.9  166  14.4 

自治会(区)の掲示板・回覧版などを見る （回答

者総数（％ベース）＝1,151） 

 438  38.1  397  34.5  171  14.9  145  12.6 

市のホームページを見る （回答者総数（％ベ

ース）＝1,151） 

 65  5.6  227  19.7  664  57.7  195  16.9 

SNS（フェイスブックなど） （回答者総数（％ベ

ース）＝1,151） 

 7  0.6  75  6.5  857  74.5  212  18.4 

説明会など地域での集会に参加する （回答者

総数（％ベース）＝1,151） 

 42  3.6  267  23.2  662  57.5  180  15.6 
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５５５５    市役所サービスへの満足度について伺います市役所サービスへの満足度について伺います市役所サービスへの満足度について伺います市役所サービスへの満足度について伺います    

 

問10 市役所のサービス全般に対する、あなたの「満足

度」について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んで

ください。 

 回答数 割合（％） 

満足している 80  7.0 

ほぼ満足している 427  37.1 

どちらともいえない 356  30.9 

やや不満である 102  8.9 

不満である 78  6.8 

わからない 89  7.7 

無回答 19  1.7 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 
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６６６６    市の政策に対するあなたの満足度（実感）について伺います市の政策に対するあなたの満足度（実感）について伺います市の政策に対するあなたの満足度（実感）について伺います市の政策に対するあなたの満足度（実感）について伺います    

 

問11 次の各項目について、あてはまるものを１つずつ選んでください。 

【防災・協働】 

 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

火災や災害発生時の危機管理

体制が整っている （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

141  12.3 173  15.0 481  41.8 73  6.3 38  3.3 

市民参加によるまちづくりが行わ

れている （回答者総数（％ベー

ス）＝1,151） 

41  3.6 110  9.6 522  45.4 114  9.9 57  5.0 

地域の区やグループが積極的に

活動している （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

65  5.6 127  11.0 556  48.3 86  7.5 29  2.5 

市は、行政改革に積極的に取り

組んでいる （回答者総数（％ベ

ース）＝1,151） 

37  3.2 78  6.8 455  39.5 134  11.6 84  7.3 

市は、計画的で健全な財政運営

を行っている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

39  3.4 80  7.0 438  38.1 111  9.6 74  6.4 

 

 

わからない 無回答       

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

      

火災や災害発生時の危機管理

体制が整っている （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

170  14.8 75  6.5       

市民参加によるまちづくりが行わ

れている （回答者総数（％ベー

ス）＝1,151） 

200  17.4 107  9.3       

地域の区やグループが積極的に

活動している （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

195  16.9 93  8.1       

市は、行政改革に積極的に取り

組んでいる （回答者総数（％ベ

ース）＝1,151） 

264  22.9 99  8.6       

市は、計画的で健全な財政運営

を行っている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

307  26.7 102  8.9       
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【健康・福祉】 

 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

健康相談や健診など健康づくり

を支援する環境が整っている（回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

254  22.1 317  27.5 384  33.4 59  5.1 20  1.7 

高齢者が生きがいを持って社会

参加できる環境が整っている（回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

69  6.0 167  14.5 477  41.4 104  9.0 64  5.6 

障がい者が暮らしやすく社会参

加しやすい環境が整っている（回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

34  3.0 94  8.2 447  38.8 141  12.3 89  7.7 

ユニバーサルデザインに配慮し

た環境が整っている （回答者総

数（％ベース）＝1,151） 

16  1.4 53  4.6 416  36.1 123  10.7 82  7.1 

医療保険制度、介護保険制度が

安定的に運営されている （回答

者総数（％ベース）＝1,151） 

83  7.2 147  12.8 470  40.8 111  9.6 60  5.2 

 

 

わからない 無回答       

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

      

健康相談や健診など健康づくり

を支援する環境が整っている（回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

50  4.3 67  5.8       

高齢者が生きがいを持って社会

参加できる環境が整っている（回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

187  16.2 83  7.2       

障がい者が暮らしやすく社会参

加しやすい環境が整っている（回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

247  21.5 99  8.6       

ユニバーサルデザインに配慮し

た環境が整っている （回答者総

数（％ベース）＝1,151） 

345  30.0 116  10.1       

医療保険制度、介護保険制度が

安定的に運営されている （回答

者総数（％ベース）＝1,151） 

204  17.7 76  6.6       
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【子育て】 

 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

母子ともに健やかに生み育てる

環境が整っている （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

75  6.5 134  11.6 488  42.4 97  8.4 41  3.6 

保育や経済的支援などの環境が

整っている （回答者総数（％ベ

ース）＝1,151） 

63  5.5 131  11.4 475  41.3 98  8.5 51  4.4 

子どもの権利が尊重され、地域

で成長を支える環境が整ってい

る （回答者総数（％ベース）＝

1,151） 

51  4.4 107  9.3 506  44.0 96  8.3 35  3.0 

子どもの心身ともに健全な育成

環境が整っている （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

59  5.1 133  11.6 494  42.9 103  8.9 33  2.9 

安全・安心な子育てしやすい環

境が整っている （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

65  5.6 147  12.8 471  40.9 110  9.6 52  4.5 

 

 

わからない 無回答       

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

      

母子ともに健やかに生み育てる

環境が整っている （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

201  17.5 115  10.0       

保育や経済的支援などの環境が

整っている （回答者総数（％ベ

ース）＝1,151） 

218  18.9 115  10.0       

子どもの権利が尊重され、地域

で成長を支える環境が整ってい

る （回答者総数（％ベース）＝

1,151） 

234  20.3 122  10.6       

子どもの心身ともに健全な育成

環境が整っている （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

211  18.3 118  10.3       

安全・安心な子育てしやすい環

境が整っている （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

194  16.9 112  9.7       
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【環境・人権】 

 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

生活環境の向上や自然環境の

保全が行われている （回答者

総数（％ベース）＝1,151） 

55  4.8 174  15.1 576  50.0 75  6.5 31  2.7 

資源のリサイクルやごみの減量

化が行われている （回答者総

数（％ベース）＝1,151） 

109  9.5 283  24.6 500  43.4 77  6.7 32  2.8 

交通事故、犯罪や消費者トラブ

ルが起きにくい地域となっている 

（ 回 答 者 総 数 （ ％ ベ ー ス ） ＝

1,151） 

59  5.1 164  14.2 533  46.3 121  10.5 46  4.0 

性別にかかわらずお互いが尊重

しあう地域社会が築かれている 

（ 回 答 者 総 数 （ ％ ベ ー ス ） ＝

1,151） 

42  3.6 102  8.9 551  47.9 108  9.4 58  5.0 

人権尊重社会のための人権教

育が充実している （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

42  3.6 101  8.8 549  47.7 73  6.3 40  3.5 

 

 

わからない 無回答       

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

      

生活環境の向上や自然環境の

保全が行われている （回答者

総数（％ベース）＝1,151） 

137  11.9 103  8.9       

資源のリサイクルやごみの減量

化が行われている （回答者総

数（％ベース）＝1,151） 

77  6.7 73  6.3       

交通事故、犯罪や消費者トラブ

ルが起きにくい地域となっている 

（ 回 答 者 総 数 （ ％ ベ ー ス ） ＝

1,151） 

134  11.6 94  8.2       

性別にかかわらずお互いが尊重

しあう地域社会が築かれている 

（ 回 答 者 総 数 （ ％ ベ ー ス ） ＝

1,151） 

204  17.7 86  7.5       

人権尊重社会のための人権教

育が充実している （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

245  21.3 101  8.8       
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【産業・経済】 

 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

競争力のある産地体制が構築さ

れている （回答者総数（％ベー

ス）＝1,151） 

17  1.5 96  8.3 395  34.3 176  15.3 85  7.4 

観光・交流産業のブランドづくり

ができている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

20  1.7 145  12.6 327  28.4 222  19.3 155  13.5 

商 店 街 や 商 店 に 活 気 が あ る 

（ 回 答 者 総 数 （ ％ ベ ー ス ） ＝

1,151） 

11  1.0 24  2.1 161  14.0 295  25.6 497  43.2 

創業など経済活動しやすい環境

が整っている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

7  0.6 19  1.7 279  24.2 229  19.9 230  20.0 

働きたい人が仕事につきやすい

環境が整っている （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

8  0.7 24  2.1 282  24.5 260  22.6 318  27.6 

 

 

わからない 無回答       

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

      

競争力のある産地体制が構築さ

れている （回答者総数（％ベー

ス）＝1,151） 

267  23.2 115  10.0       

観光・交流産業のブランドづくり

ができている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

174  15.1 108  9.4       

商 店 街 や 商 店 に 活 気 が あ る 

（ 回 答 者 総 数 （ ％ ベ ー ス ） ＝

1,151） 

81  7.0 82  7.1       

創業など経済活動しやすい環境

が整っている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

275  23.9 112  9.7       

働きたい人が仕事につきやすい

環境が整っている （回答者総数

（％ベース）＝1,151） 

162  14.1 97  8.4       
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【教育・文化】 

 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

子どもたちが、たくましく心豊かに

学べる環境が整っている （回答

者総数（％ベース）＝1,151） 

65  5.6 120  10.4 546  47.4 109  9.5 47  4.1 

誰もが自由に学び楽しむ環境が

整っている （回答者総数（％ベ

ース）＝1,151） 

48  4.2 138  12.0 546  47.4 128  11.1 57  5.0 

地域の歴史・文化の保存や活用

が適切に行われている （回答者

総数（％ベース）＝1,151） 

54  4.7 156  13.6 555  48.2 94  8.2 54  4.7 

音楽や美術などの文化芸術活動

ができる環境が整っている （回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

42  3.6 142  12.3 481  41.8 138  12.0 104  9.0 

誰もが、気軽にスポーツ・レクリ

エーションに親しむ環境が整って

いる （回答者総数（％ベース）＝

1,151） 

46  4.0 148  12.9 495  43.0 155  13.5 88  7.6 

 

 

わからない 無回答       

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

      

子どもたちが、たくましく心豊かに

学べる環境が整っている （回答

者総数（％ベース）＝1,151） 

160  13.9 104  9.0       

誰もが自由に学び楽しむ環境が

整っている （回答者総数（％ベ

ース）＝1,151） 

134  11.6 100  8.7       

地域の歴史・文化の保存や活用

が適切に行われている （回答者

総数（％ベース）＝1,151） 

134  11.6 104  9.0       

音楽や美術などの文化芸術活動

ができる環境が整っている （回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

146  12.7 98  8.5       

誰もが、気軽にスポーツ・レクリ

エーションに親しむ環境が整って

いる （回答者総数（％ベース）＝

1,151） 

123  10.7 96  8.3       
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【都市基盤】 

 

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

自然と都市が共生できる調和の

とれた土地利用がされている（回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

23  2.0 76  6.6 448  38.9 185  16.1 98  8.5 

鉄道、バス交通など公共交通が

使いやすくなっている （回答者

総数（％ベース）＝1,151） 

30  2.6 45  3.9 236  20.5 300  26.1 406  35.3 

道路網が整備され適切に維持管

理されている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

43  3.7 85  7.4 449  39.0 227  19.7 198  17.2 

水が安全供給され、水資源が保

全されている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

261  22.7 243  21.1 453  39.4 42  3.6 32  2.8 

公共施設が使いやすく適切に整

備されている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

73  6.3 162  14.1 533  46.3 126  10.9 75  6.5 

 

 

わからない 無回答       

回答

数 

割合

（％） 

回答

数 

割合

（％） 

      

自然と都市が共生できる調和の

とれた土地利用がされている（回

答者総数（％ベース）＝1,151） 

211  18.3 110  9.6       

鉄道、バス交通など公共交通が

使いやすくなっている （回答者

総数（％ベース）＝1,151） 

59  5.1 75  6.5       

道路網が整備され適切に維持管

理されている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

60  5.2 89  7.7       

水が安全供給され、水資源が保

全されている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

46  4.0 74  6.4       

公共施設が使いやすく適切に整

備されている （回答者総数（％

ベース）＝1,151） 

92  8.0 90  7.8       
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７７７７    市の政策の重要度について伺います市の政策の重要度について伺います市の政策の重要度について伺います市の政策の重要度について伺います    

 

問12 10年後、20年後の将来、中野市が元気で夢がもてる、安心・安全な都市であるためには、今後、どのような政策を重点

的に取り組むべきだと思いますか。次の項目からあてはまるものを選んでください。（いくつでも可） 

 回答数 割合（％） 

市民と連携した防災・危機管理対策の徹底 481  41.8 

情報公開・情報共有のまちづくり 293  25.5 

公益を推進する多様な担い手の育成と連携促進 191  16.6 

自助自立の行財政運営と行政サービスの向上 212  18.4 

長期的展望に立った財政運営 381  33.1 

人生の年代に応じた健康づくり 304  26.4 

長寿時代の安定したシニア社会づくり 406  35.3 

地域が支えあう福祉体制の確立 351  30.5 

人にやさしいユニバーサルデザインのまちづくり 150  13.0 

医療保険制度・介護保険制度の安定的運営 641  55.7 

健やかに生み育てる環境づくり 372  32.3 

子育て家庭を支援する仕組みづくり 419  36.4 

豊かな子ども時代を過ごすための社会づくり 319  27.7 

次代を担う心身ともにたくましい人づくり 314  27.3 

子どもと子育て家庭にやさしいまちづくり 376  32.7 

生活環境の保全と自然保護の推進 307  26.7 

資源循環型社会の構築 162  14.1 

市民生活の安全・安心への取組み 419  36.4 

家庭や地域社会における男女共同参画の促進 112  9.7 

人権が尊重される明るいまちづくり 207  18.0 

個性が輝く多彩な農業・林業の里づくり 271  23.5 

戦略的な観光・交流産業のブランドづくり 304  26.4 

地域を担う地元商業・工業の振興 336  29.2 

新たな産業の創出と育成 228  19.8 

活力を生む人材育成と雇用の安定 515  44.7 

心豊かでたくましい子どもを育てる学校教育 459  39.9 

学びふれあう社会教育・生涯学習 228  19.8 

地域の歴史・文化の保存と活用 242  21.0 

文化芸術の振興 176  15.3 

豊かな人間性を育むスポーツの振興 220  19.1 

都市像にふさわしい土地利用の推進 192  16.7 

広域交流と連携を支える幹線交通網の整備促進 259  22.5 

安全で快適な都市基盤整備の推進 206  17.9 

水の安定供給と水資源の保全 427  37.1 

公共施設等の効率的な維持管理 282  24.5 

無回答 54  4.7 

回答者総数（％） 1,151  100 
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８８８８    あなた自身のことについて伺いますあなた自身のことについて伺いますあなた自身のことについて伺いますあなた自身のことについて伺います    

 

性別 

 回答数 割合（％） 

男性 362  31.5 

女性 369  32.1 

無回答 420  36.5 

回答者総数（％） 1,151  100 

 

 

 

 

年齢 

 回答数 割合（％） 

20～29歳 76  6.6 

30～39歳 113  9.8 

40～49歳 157  13.6 

50～59歳 187  16.2 

60～69歳 268  23.3 

70歳以上 301  26.2 

無回答 49  4.3 

回答者総数（％） 1,151  100 
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職業 

 回答数 割合（％） 

農林業 140  12.2 

自営業・自由業 112  9.7 

会社員・団体職員 256  22.2 

公務員 40  3.5 

パートタイム・アルバイト 147  12.8 

学生 14  1.2 

家事専業 112  9.7 

無職 240  20.9 

その他 41  3.6 

無回答 49  4.3 

回答者総数（％） 1,151  100 

 

 

 

 

居住地区（小学校区） 

 回答数 割合（％） 

中野地区 389  33.8 

日野地区 62  5.4 

延徳地区 80  7.0 

平野地区 153  13.3 

高丘地区 96  8.3 

長丘地区 37  3.2 

平岡地区 110  9.6 

科野地区 52  4.5 

倭地区 38  3.3 

豊井地区 47  4.1 

永田地区 41  3.6 

無回答 46  4.0 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 
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現在の中野市での居住歴 

 回答数 割合（％） 

１年未満 12  1.0 

１～３年 33  2.9 

４～９年 63  5.5 

10～14年 50  4.3 

15～20年 89  7.7 

21年以上 860  74.7 

無回答 44  3.8 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 

 

 

 

 

仕事（学業を含む）の場所（「職業」の設問で「無職」と回答

した240人を除く総数911人について集計） 

 回答数 割合（％） 

市内 512  56.2 

市外 267  29.3 

無回答 132  14.5 

回答者総数（％ベース） 911  100 
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世帯の状況 

 回答数 割合（％） 

０歳～15歳の子どもがいる 245  21.3 

65歳以上のお年寄りがいる 532  46.2 

単身世帯（一人暮らし） 82  7.1 

いずれでもない 301  26.2 

無回答 71  6.2 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 

 

 

 

 

お住まい 

 回答数 割合（％） 

（持ち家）一戸建 979  85.1 

（持ち家）その他 10  0.9 

（借家）一戸建 12  1.0 

（借家）民間のアパートなど 82  7.1 

（借家）公営・公社の借家 20  1.7 

社宅・寮・官公舎 3  0.3 

その他 3  0.3 

無回答 42  3.6 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 
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選挙について 

 回答数 割合（％） 

ほとんど行っている 911  79.1 

あまり行かない 167  14.5 

 一度も行ったことがない 24  2.1 

無回答 49  4.3 

回答者総数（％ベース） 1,151  100 

 

 

 

 

 


